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MEDICAL EQUIPMENT AND ASSISTIVE
TECHNOLOGY

2023 COMMUNITY EMERGENCY
ACCESS SURVEY 

A countywide survey to help identify the needs of people with disabilities
and other types of access and functional needs that may impact them

during an emergency or disaster.
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prepare for an emergency or
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49%

Language 

STEPS TO PREPARE

PREFERRED INFORMATION SOURCES
During an emergency or disaster, respondents use a variety of sources, including

social media, television, and the VC Emergency website to get information.

KNOWN FACTORS THAT MAY COMPLICATE 
OR DELAY EVACUATION
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